

CUW.DZP.262.4.2020

Wykonawcy

dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa gadżetów promocyjnych na 2020 rok**”.

Zamawiający - Powiat Płocki reprezentowany przez Zarząd Powiatu w Płocku, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuje treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Kubek ceramiczny. Nadruk metodą tampodruku jest nietrwały, należy użyć kalki. Proszę o określenie konkretnej ilości kolorów. Czy zamawiający dopuszcza nadruk w wersji monochromatycznej - 1 kolor znacząco obniży to koszty związane z nadrukiem.

Odpowiedź:

Kubek ceramiczny – dopuszczalny jest nadruk kalką. Jeśli chodzi o liczbę kolorów, to logo powiatu płockiego wygląda jak poniżej. Zamawiający utrzymuje kolor nadruku jak w zamówieniu, czyli full color.



Powiat Płocki
dobrze ułożony

Pytanie 2.

Pendrive twister - Jaka ma być pojemność? 16 Gb czy 32 gb? Czy zamawiający dopuszcza obie pojemności?

Odpowiedź:

Pendrive twister – Zamawiający dopuszcza obie pojemności po 250 szt. z każdej pojemności tj. 16 GB i 32 GB.

Pytanie 3.

Torba do segregacji odpadów- prezentowana torba jest niedostępna w chwili obecnej na rynku. Przewidywana dostawa to ok 20.03.2020r.

Czy w związku z tym zamawiający dopuszcza podobną torbę:

Zestaw 3 toreb do segregacji szkła, plastiku i papieru, rozmiar torby 23 x 45 x 23 cm



lub

Torby do segregacji odpadków z laminowanej włókniny. 3 szt w zestawie. 690×450×230 mm



Odpowiedź:

Torba do segregacji – Zamawiający dopuszcza torbę w wymiarach bardzo zbliżonych do podanych w zamówieniu, wymiar podany przez Wykonawcę nie spełnia oczekiwań zamawiającego.

Pytanie 4.

Torba bawełniana czarna

Czy zamawiający dopuszcza torbę o gramaturze 140g/m². Nie wpłynie to na jakość oferowanej torby a znacząco obniży koszty związane z produkcją torby 160g- która nie jest standardową torbą.

Odpowiedź:

Torba bawełniana czarna – Zamawiający nie dopuszcza torby o gramaturze 140 g.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający ma już określoną specyfikę (przedmioty i ilości) w jakich będzie dokonywał zamówień w okresie trwania umowy?

Odpowiedź:

Rodzaj i ilość gadżetów promocyjnych stanowiących przedmiot każdorazowej dostawy określona będzie przez Zamawiającego w jednostkowych zamówieniach przekazywanych Wykonawcy drogą elektroniczną zgodnie z Działem III SIWZ projektem umowy.

Pytanie 6.

Opisywana: torba w kolorowe paski o podanych konkretnych wymiarach, nie jest dostępna na rynku w ilości 150szt.

Czy Zamawiający dopuszcza podobną torbę :

a) torba zapinana na rzep, bawełniane uchwyty z metalowymi oczkami. Rozmiar :ok. 45 x 18 x 35 cm . Różne kolory. Materiał 300D Poliester



b) Torba plażowa. Poliester 600D. Z uchwytem bawełnianym. 510 x 440 x 140 mm



c) Torba poliestrowa, na zakupy, przegroda główna i kosmetyczka zapinane na zamek błyskawiczny

wymiary: 47x34x12,5 cm , Materiał : Poliester 600D. Różne kolory.



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza torbę zapinaną na rzep, bawełniane uchwyty z metalowymi oczkami. Rozmiar :ok. 45 x 18 x 35 cm . Różne kolory. Materiał 300D Poliester

Pytanie 7.

długopis- czy zamawiający dopuszcza poniżej zaproponowane produkty, z uwagi na to że opisywany przedmiot jest niedostępny w chwili obecnej na rynku.

a) wymiary : ok . 1 x 14,5 cm , kolor wkładu : niebieski
różne kolory



Odpowiedź:

Zamawiający określił parametry przedmiotu zamówienia w SIWZ i nie dopuszcza zaproponowanego produktu

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje się zmiany treści SIWZ dołączając powyższe informacje do dokumentacji przetargowej.

Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż termin i miejsce składania ofert i otwarcia nie ulegają zmianie.


DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych
Powiatu Płockiego
mgr inż. Jarosław Mioduski

